

Отзыв о работе газоанализатора кислорода ИКТС-11
на предприятии филиал ОАО «Группа Илим» в г. Усть-Илимске.

В течении 30 лет предприятие филиала ОАО «Группа Илим» в г. Усть-Илимске на подогревателях воздуха котлов КМ-75-40 Белгородского котельного завода использовали морально и физический устаревшие газоанализаторы кислорода типа МН5130 и АКВТ. Однако для оперативного контроля требуется все более современные, более точные и надежные средства измерения, позволяющие более эффективно управлять режимами работы оборудования, и обладают возможностью интеграции в систему АСУ ТП предприятия.

Для выполнения данных задач было отдано предпочтение газоанализатору кислорода ИКТС-11, данные газоанализаторы были установлены в шахте отходящих дымовых газов котлоагрегатов КМ75-40 поз.455 КМ №1, поз.512_2-5 КМ №2, №3, №4, №5.

В результате как показала практика эксплуатации на предприятии, данные модели (Газоанализатор кислорода ИКТС-11 (кислородомер)) отечественного производителя практически не уступают по качеству импортным аналогам, являются надёжными и неприхотливыми к условиям, удобны в эксплуатации, обладают хорошими метрологическими характеристиками.

Руководитель службы –
главный метролог



С.В. Гончаренко

Начальник участка КТЦ

О.В. Макрушин